

Drage učiteljice i učenici,

nalazimo se u mjesecu listopadu, mjesecu koji je posvećen **školskim knjižnicama u cijelom svijetu**. Također, od 15. listopada do 15. studenoga traje Mjesec hrvatske knjige.

Mjesec hrvatske knjige slavi čitanje i druženje s knjigama, a ove godine posvećen je Zemlji, ekologiji i brizi za planet. U skladu s temom ekologije i brige za naš planet, ali i temom Međunarodnog mjeseca školskih knjižnica (*Finding your way to good health and well being*), izradili smo 15 digitalnih straničnika koje ove godine šaljemo u **Aga Khan Academy, Hyderabad, Indija**.

Sve do kraja studenog možete sudjelovati u akciji **Daruj knjigu - uzmi časopis!** Dakle, u knjižnicu možete donijeti **knjigu** (lektiru, enciklopediju, strip...) koja vam nije potrebna, a kući ponesite časopis.

Osim knjiga možete darovati i **društvene i didaktičke igre** (igra memorije, slagalice, Čovječe, ne ljuti se, Monopol, Šah....) te također dobiti na dar jedan primjerak časopisa.

Knjige i igre koje darujete knjižnici moraju biti uredne i očuvane te prikladne za Vaš uzrast. **Odložite ih u kutiju u hodniku u prizemlju škole uz obvezno napisano ime, prezime i razred.**

29. listopada - posjet 1.a razreda školskoj knjižnici.

5. studenoga (četvrtak) – na **radionicu u školsku knjižnicu** dolaze učenici iz produženog boravka (svaki razred posebno). U knjižnici ćemo čitati odabrane priče i tekstove o Zemlji i ekologiji.

6. studenoga – posjet 1.b razreda školskoj knjižnici.

Za učenike 3. razreda bit će organizirana radionica ***Razlistaj snove, prelistaj slikovnice ove!***, a za učenike 4. razreda **radionica iznenađenja**.

Svi ostali učenici pozvani su posjetiti knjižnicu i pogledati izložbu knjiga koje govore o prirodi, ekologiji, zemlji i okolišu.

Zbog epidemiološke situacije – sve aktivnosti u knjižnici se odvijaju u unaprijed dogovorenom terminu.

Najavite se, posjetite školsku knjižnicu i uživajmo zajedno u knjigama, prirodi i čitanju....

Vaša knjižničarka:

Gabrijela Blekić